



今年以来,我市内河补换水 1506 万立方米

以水润城 打造水生态廊道



调换水后的温凉河入河口 本报记者 李辉 通讯员 孟刚 摄

本报讯(记者 李辉 通讯员 孟刚)3月12日,记者了解到,今年我市中心城区实施“2530”市容环境专项整治以来,梅溪河、温凉河、邕河等8条内河共计补水、换水1506万立方米,构建起河畅水清、岸绿景美的水生态廊道。

市城市河道治理中心依托白河零坝泵站、污水处理厂中水回用项目、清龙泉供水管网等,智能调度,科学引调水,建成多源互补的生态补水系统,进行河道水质维护,并常态化冲刷。

该中心引调水管理所启动春季河道焕新行

动,60余名工作人员抢抓水生植物萌芽前黄金窗口期,对易引发河道淤堵、病虫害滋生及火灾隐患的芦苇、菖蒲等枯萎高秆植物进行修剪,历时10余天,修剪面积2000平方米,清运水草40余车次。通过“绣花式”精细化作业,保留了水生植物的生态净化功能,并确保河道行洪通畅。

市城市河道治理中心相关负责人表示,将持续织密水生态保护网,让“三季有花、四季见绿”的景致跃然眼前,绘就以水润城、以绿荫城的宜居画卷。③9

女孩网上求职,误入“诈骗公司”。警方提醒: 擦亮双眼 警惕求职骗局

本报讯(记者 张玲)女孩小尹在网上找工作,却不小心成为骗子的“帮凶”,当警方找到她时,她才明白自己落入了以“招聘”为名的洗钱骗局。3月11日,卧龙区公安分局破获了这起案件。

“工资5000元,五险不加班,双休。”正在找工作的小尹,被某求职App上这条自称合肥某科技公司的招聘信息吸引。浏览后,对方主动联系,称只需居家办公。双方商定上班时间与薪资后,小尹被拉进工作群,按要求提供了身份证、银行卡和开户行信息,还添加了自称直属领导彭某的网上联络方式。

此后两天,小尹按彭某要求做了些表格任务。随后,彭某告知她公司在南阳合作的业务标书已完成,需她去取,且已申请好备用金,让她拿到钱交给对方经理。很快,小尹收到侯某转来的4300元,她取出钱后,把钱送到指定公司,并拿回标书。紧接着,彭某又让她上网买某卡,这时小尹发现自己的银行卡已被冻结。

原来,洛阳市的侯某申请网上贷款时被骗,当

地警方研判发现被骗资金中的4300元汇入小尹账户。卧龙区公安分局接到协查线索后迅速行动,通过警银协作冻结小尹银行账户,并将其抓获归案。

套路解析:骗子首先在网广泛发布虚假招聘信息,吸引有求职需求的群体,待受害人主动联系,骗子就以入职“发工资”为由,诱骗受害人提供自己的身份证、银行卡号等信息,再以公司业务需要“走账”“回扣”“垫付”等理由,让受害人充当诈骗取现环节的“工具人”,或者诈骗受害人钱财。打进受害人卡里的资金实际是其他案件的“赃款”。

警方提醒:切勿轻信高额报酬的网络招聘,以防陷入“洗钱”陷阱;切勿用微信钱包、银行账户替他人提现,也别随意提供银行账户、收款二维码用于过账;通过正规网站寻找招聘信息,利用全国组织机构代码管理中心、国家企业信用信息公示系统等,核实招聘单位真实性与合法性;注意信息保护,网络求职填写个人信息时要小心,重要敏感信息尽量模糊处理。③9

学习雷锋好榜样

温情义卖献爱心

本报讯(记者 陈琼)献一片爱心,送一丝暖意。3月13日,市第十五小学校开展学雷锋图书义卖活动,全校师生积极参与,并将义卖所得款项全部捐出,展现了新时代小学生关爱他人、乐于助人的精神风貌。

一大早,小学生们在老师的引领下,兴致勃勃地摆好摊位。琳琅满目的商品被整齐摆放着,有闲置的文化用品、图书,也有各式新奇的玩具。在三(3)班的摊位前,“小掌柜”们热心地推销,仔细地讲解产品用途,做起生意来有模有样,而精明的“小买主”细心地挑选、耐心地讲价,沉浸在“淘宝”的乐趣中。班主任展婷老师说,孩子们在这次义卖活动中收获满满,有的淘到了喜爱的玩具,有的找到了喜爱的书本,同时也为自己的物品找到了“新主人”。

据悉,此次义卖活动筹得的善款将存入学校大队部专门建立的爱心账户——“红领巾爱心基金”,用于校园及社会上需要帮助的人。

“向雷锋同志学习”,这不仅仅是一句响亮的口号,更是永不谢幕的时代话题。市第十五小学校负责人表示,孩子们用自己的实际行动弘扬了雷锋精神,践行了“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念。学校将以此次活动为契机,继续引导学生们传承雷锋精神,鼓励他们从自我做起,小手拉大手,让雷锋精神生生不息、代代相传。③9

大型纪录片《她创·破界》开机 讲述南阳女企业家 创业奋斗故事

本报讯(记者 张玲)3月12日,由市工商联指导、南阳女企业家协会主办的大型女性创业纪录片《她创·破界》开机仪式举行。

《她创·破界》纪录片将以真实的镜头,记录南阳女企业家在创新创业道路上的奋斗历程,展现南阳女性坚韧不拔、勇于追梦的精神风貌,让更多的人了解南阳女企业家创业的艰辛和不易,感受她们的创业智慧、勇气和担当。

《她创·破界》纪录片将以访谈的形式展现女性创业者的独特魅力和坚韧力量,以“她力量解构规则,创变重塑价值”为核心命题,通过展现不同行业女性创业者的生命图景,讲述她们如何在不同赛道,用专业力消解性别滤镜、用创新力重构行业生态的创业故事。

谈到拍摄该片的初衷,南阳女企业家协会会长苏会表示,拍摄《她创·破界》纪录片旨在用镜头留住女性创业者的艰辛与智慧,用真实故事激荡每一个奋斗者的心灵,让“她力量”在新时代绽放光芒,让社会见证女性创业者温柔而坚定的力量。③9



服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

出租

张衡大道与申伯大道交叉口西南角丰源小区三层商铺,面积约6000m²,租金面议。

电话:13103779898 18623773099

遗失声明

南阳市文化路益智书店的出版物经营许可证副本遗失,编号:豫零字第NY0580号,声明作废。

颈肩腰腿痛 就找董军董医生

电话:13633998699

地址:南阳市中医院康复院七一一路939号

(豫)中医广[2023]第09-21-088号